



В г. Ижевске в рамках расследования уголовного дела в полном объеме возмещена задолженность по заработной плате сотрудникам коммерческой организации



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело о невыплате заработной платы одиннадцати сотрудникам коммерческой организации (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По данным следствия, руководство общества с ограниченной ответственностью в период с ноября 2016 года по январь 2017 года не выплачивало заработную плату одиннадцати сотрудникам. Образовавшаяся задолженность составила 199 тыс. руб.

В ходе расследования уголовного дела допрошены свидетели, руководство компании, в ее офисе произведена выемка документов, представляющих интерес для следствия. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

результате принятых на следствии мер руководством компании полностью возмещен ущерб всем работникам. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1363394>